Uslii Sayilarla Carpma islemi

Bir Glkede aralik ayinda;
kus gribi 102 kisiye,

mevsimsel grip, kus gribinin bulastigi kisilerin 102
katina,

domuz gribi ise, mevsimsel gribin bulastig kisilerin 102
katina bulagmistir.

Buna gore, domuz gribi kag kisiye bulagmigtir?

A) 108 B) 10°
C) 10'2 D) 10'®

812 sayisi asagidaki hangi balonun iizerindeki isle-
min sonucuna esittir?

AL B)

X2 5

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 311 B) 312 C) 314 D) 327

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A 2 B) 1 (o)} D) 2°

| 82 .44 .08 '

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

Aj 2% B) 2% cy 2% Py 254



6. 10'.1007* isleminin sonucu Aydin'in kasasinin sifre-
sine esittir.

Buna gore, Aydin’in kasasinin sifresi kagtir?

A) 10 B) 100
C) 1000 D) 10 000

(-3)? .(-3)* -(-3)*

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir? =4

A -39 B) (-3)° C) 1 D) 3°

(-8)7 .(-8)°

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

A -1 B) —2%
c) 2% Dy 2%

Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) -1 B) 27 6) 2% D) 28

10. 6" =a olduguna gére, 6'2 nin esiti agagidakilerden

hangisidir?

A) 6-a B) 36-a

C) 6-a2 D) 36-a°
11. I (4-10%).(7-108)

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 2,8-10%
C) 28-10"

B) 28108
D) 28-10



